

选择绿色交通 呼吸清新空气

——2013年洛阳市城市“无车日”活动倡议书

2013年9月22日是第七个中国城市“无车日”，今年活动主题是“绿色交通·清新空气”，旨在为清洁城市空气付诸行动，打造更加健康、幸福、美丽的城市，同时也体现了市民通过改变出行方式改善空气质量的强大力量。它提醒我们：不仅政府要采取切实可行的行动发展绿色交通，而且每位市民也应参与其中，选择公

交车、自行车、步行等绿色出行方式，洁净我们的城市空气，提高我们的生活质量。
亲爱的市民朋友，我们共同生活在洛阳这个美丽的古城，她需要我们共同去呵护、去爱护、去保护。这是每位市民的义务和责任。为此，我们倡议：
希望大家积极参与洛阳城市“无车日”活动，在9月22日这天，给您的爱车

放个假，选择公交车、自行车、步行等绿色出行方式，用绿色交通、低碳生活的实际行动积极参与城市“无车日”的活动，通过我们每个人的努力，改变我们的居住环境，畅通我们的城市交通。希望您在今后的日子里尽可能减少机动车的使用次数，以实际行动参与我市城市“无车日”活动，支持优先发展城市公共交通！

让我们一起行动起来！让绿色出行成为我们日常生活的一部分，让生活中多一丝绿色、多一路畅通、多一片清新、多一些健康、多一分美好，为改善我市城市人居环境，实现“美丽洛阳、宜居洛阳、和谐洛阳”做出应有的贡献！
洛阳市城市“无车日”活动领导小组
2013年9月17日

武陟县产业集聚区：一年上升102个位次

(上接01版)

“组合拳”打出来，武陟实现了“强筋健骨”。
国药集团投资20亿元在武陟建设中原医药产业基地项目，目前，该项目一期工程安装基本结束，正在调试；
辅仁集团投资10亿元在武陟建设药业产业园项目，目前，6万平方米主厂房已经全部建成，年产15亿支冻干粉针剂已经投入试生产；
随着“国药”和“辅仁”两大“龙头”的到来，华隆药业、琪祥生物科技等20余家上下游产业链项目纷纷跟进。
食肉知味，武陟抓住自己有6家专用车生产资质企业的优势，与郑州日产合作，在武陟建设了年产2万辆专用车及40万套零部件项目。
郑州日产项目落户后，又将中汽(天津)装备、江阴乾坤汽配、福州金钧鑫等14家近地化配套企业吸引至武陟，总投资达18.3亿元。

打破瓶颈，有人地有钱有路有产

“我们的主要做法是致力于破解瓶颈制约，全面加快产业集聚区转型升级，重点解决关乎产业集聚区发展的人、地、钱、路、产“五大问题”。”谈及发展思路，武陟县产业集聚区管委会副主任千宝星思路清晰、兴致盎然。
人从哪里来？
调整机构和人员编制，在产业集聚区设立经济发展局、对外招商局等5个内设机构和统计分局等4个派出机构，全部按照副科级规格配备，实现了有人管事。
有人管事还得有人干事、多干事、干成事。于是，武陟制定了乡镇(街道)和县直部门服务产业集聚区评比办法，将其与干部提拔任用、评先评优挂钩。
该县一个广为人知的事例是，龙源镇原副镇长李小群因在引进辅仁药业产业园项目中立下大功，除了重奖外，还被直接提拔为县招商局局长。
“仅今年以来，管委会就提拔了6名工作优秀的干部，其中2名由副科提为正科，4名由一般工作人员提为副科。”千宝星说。
地从哪里来？
一方面，通过成立农业公司，将集聚区范围内的土地进行流转和经营，目前已通过流转形式收储土地5100多亩；另一方面，通过实施黄沁河滩区土地整理项目，解决补充耕地指标。通过整村搬迁中心社区建设和农村土地集中整治，解决增减挂钩指标。集约出来的土地，全部向产业集聚区倾斜。
钱从哪里来？
整合县城市建设投资开发有限责任公司、县产业集聚区银河投资有限公司和县中小企业担保有限公司，成立武陟县投资集团有限公司，累计融资13.8亿元。
有钱好办事。近年，武陟县先后投资40多亿元，在产业集聚区建设了15条总长120余公里的主干道路，搭建了“六纵九横”的路网框架，并实施了管网和电网建设，为集聚区发展拓展了空间、拉大了框架。
“人有了，地有了，钱有了，路有了，产业自然水到渠成。五指攥成拳，产城同生共长。”千宝星一脸自豪。

重“引智”，以“智”取胜

每年拿出3500万元专项科技创新基金，对高新技术企业给予奖励，对建成创新平台的企业给予5万元至30万元的资金支持，用于装备制造、生物医药产业的试验研究经费累计达2.53亿元……
武陟人搞创新，舍得花钱。
创新靠什么？人才！正是基于对人才的渴求和重视，武陟县在招商引资工作中注重“引智”，谋划以“智”取胜之道。
武陟县曾有个红麻造纸厂，由于技术衔接困难等原因，这个几乎集全县之力建设的纸厂建成后，一张成品纸也没生产出来。
如何让纸厂起死回生？靠资金注入试过，不行；靠企业兼并试过，也不行。在不断的调研和思考中，一个叫姜丰伟、既懂技术又懂经营的造纸专家进入了武陟的视野。
县委、县政府领导三顾茅庐，姜丰伟来到了武陟。
2002年7月，由姜丰伟任总经理的江河纸业成立。
利用自己丰富的知识和娴熟的技术，姜丰伟对原有设备进行了大刀阔斧的技术改造，不但解决了技术衔接难题，还将原来的工艺水平大幅度提高。
如今的江河纸业，已经成为以研发生产高档文化纸和造纸成套装备为主的高新技术企业，是河南省50户高成长型企业之一，也是武陟的纳税大户。
姜丰伟和江河纸业是武陟大力实现招商“引智”战略的缩影之一。这些年，武陟通过各种途径陆续引进各类高层次人才370多名，为“创新驱动”打下了坚实的人才基础。
截至目前，集聚区已有49家企业与清华、北大、浙大等30多所高校建立合作关系，实施产学研项目31个，建立国家级企业技术中心1个，省级院士工作站、企业技术中心等创新平台18个。
武陟在2013年的《政府工作报告》中中立下了“创新驱动”的“军令状”：鼓励企业加大科技投入，建设研发平台，争创省级企业技术中心2家、工程技术中心3家，培育国家级高新技术企业1家、企业院士工作站1家。
武陟，这个以油茶闻名的县，如今最“飘香”的是产业集聚区！

2013年“无车日”城市区交通管制公告

为促进城市交通可持续发展，推动城市交通领域“节能减排”工作，根据国家住房和城乡建设部倡议，市政府决定于2013年9月22日开展洛阳市城市“无车日”活动。为确保此次活动顺利开展，依据《中华人民共和国道路交通安全法》和《河南省道路交通安全条例》等有关规定，市政府决定在城市区部分道路实行交通管制措施，现通告如下：

一、交通管制时间：
2013年9月22日7时至19时
二、交通管制措施：
(一)实施车辆单号行驶及公交限时专用道
1.实行道路车辆单号行驶

道路车辆单号行驶，双号禁行。根据2008年我市“无车日”活动领导小组确定的“按年份区分，双数年份双号行驶，单数年份单号行驶”的方案，除交通管制路段外，城区其他道路22日当日只允许车牌号最后一位阿拉伯数字为单号的车辆通行，尾数为双号的车辆禁行。公交车、出租车、长途客运车、校车、执行紧急任务的军警车辆、救护车、抢险车、大型客运班车以及外地牌照车辆不受单双号限制。
2.部分道路设立公交专用道，活动围绕今年的主题，对以下道路快车道最右侧车道设立为限时公交专用道，具体路段为：
①中州路(西关花坛—黄河路口)
②九都路(立交桥西—珠江路口)

以上两条路段的最右侧车道在9月22日7时至19时实行交通管制，设立公交专用车道，严禁其他车辆占用(执行紧急任务的军警车辆、救护车、抢险车、校车除外)。对占用公交专用车道的车辆由公安交警部门依法进行查处。
3.取消城市区部分道路临时停车位。
9月22日当日7时至19时取消城市区以下路段非机动车道、人行道上的机动车临时停车位(中州路的金业路口至黄河路口段、九都路的立交桥西至珠江路口段、凯旋路的定鼎路口至南昌路口段、王城大道的纱厂路口至丽春路口段、解放路的道南路口至九都路口段)。
4.严厉查处违法借道行驶。全城市

区(含洛南)禁止机动车借无借道标志道路行驶，提高非机动车通行能力。
5.实施公车封存。
9月22日当日，政府机关及各企、事业单位除值班车辆外，其他车辆全部实施封存。
6.其他。
(二)在交通管制期间，因婚丧嫁娶等特殊原因，确需上路行驶的限行车辆，提前拨打110、122进行备案。
三、该交通管制规定执行机关为洛阳市公安局交通警察支队。
特此公告
洛阳市公安局
2013年9月16日

洛阳至青岛班列 预计月底开通

日前，位于洛阳工业产业集聚区内的省市重点建设项目——洛阳丰湾集装箱办理站通过铁路部门竣工验收，预计本月底正式开通洛阳—青岛集装箱快速货运班列。届时，我市进出口企业将拥有一条“绿色出海通道”。
该项目分两期建设：一期主要改造两条铁路专用线，建设货场、仓库、集装箱堆场等10万平方米，达到每周到发各两列五定集装箱班列的条件，年进出约2万个标准集装箱，年运输能力达到40万吨；二期将建设国际国内箱区货场、仓储等约30万平方米，达到每周到发各七列五定集装箱班列的条件。该项目预计2014年年底全部建成投用。
记者 潘都 通讯员 温红 摄



2013WDS世界汽车飘移系列赛洛阳大奖赛交通管制公告

2013WDS世界汽车飘移系列赛洛阳大奖赛决赛，将于2013年9月21日19时30分至22日30分在新区体育场举行。为确保活动期间道路交通安全畅通，经市政府批准，对市区部分道路实行临时管制。现公告如下：
一、交通管制时间、范围
时间：2013年9月21日18时至23时
范围：古城路(不含)以南、学府街(含)以东、开元大道(不含)以北、王城大道(不含)以西区域实行交通管制，禁止无通行证机动车辆通行。
二、绕行路线
在此期间，需经上述管制区域通行的机动车辆，由洛栾快速通道向北通行的机动车辆，可经关林大道或牡丹大道向东绕行龙门大道—洛栾桥或经西南环高速入市；由北向南通行的机动车辆，可经洛阳桥、牡丹桥绕行隋唐城路—龙门大道—关林大道或经西苑桥、王城大桥绕行滨河路—瀛洲路—牡丹大道—洛栾快速通道入市；东西方向行驶的机动车辆可经龙门大道—古城路—西苑桥或滨

河路—瀛洲桥通行。
三、停车场安排及入场路线
(一)来宾停车场安排
体育场西南角停车场。
行驶路线：经开元大道—学府街—体育场西门—西南角停车场。
(二)观众车辆停车场安排
1.体育中心广场及草坪停车场。
行驶路线：由北经王城大桥、牡丹桥进入的机动车辆，经王城大道—太康路—体育中心广场北门进入；由南方向进入的机动车辆，经王城大道—开元大道—体育中心广场南门进入；由东方向进入的机动车辆，经开元大道—体育中心南门或太康路—体育中心北门进入。
2.自行车馆、射击馆门口停车场。
行驶路线：王城大道—太康路进入。
3.按摩学校停车场。
行驶路线：西苑桥—古城路—学府街进入。
4.学子街两侧。
行驶路线：西苑桥—滨河路—学子街进入，顺向停放。

5.五环路(王城大道口至学府街口)段)两侧。
行驶路线：由市区经王城大道进入，顺向停放。
6.开元大道(学府街至学子街段)两侧慢车道。
行驶路线：瀛洲桥—开元大道，顺向停放。
(三)公安部门执勤车辆、消防、电力、救护车、工作车辆停车场安排：统一停放在体育场东南角停车场和会展中心停车场。
行驶路线：王城大道—开元大道—学府街(东侧慢车道向北)—中心B路—体育场东南角或会展中心停车场。
(四)公交车、出租车停车场安排
1.开元大道北侧慢车道(体育中心南门口至学府街段)；出租车头东尾西停放；开元大道南侧快车道(学府街至王城大道段)公交车头东尾西停放。
2.王城大道(太康路至开元大道段东侧慢车道)；公交车头北尾南停放。
(五)备用停车场
1.古城路的学府街至奥体花城段两

侧非机动车道。
2.皇春门街的古城路口至开元大道段。
四、公交车绕行方案
35路：从谷水西发车后，沿原线路到西苑桥南后，改走滨河南路、学子街、开元大道恢复原线。
70路：从西苑桥武汉路口发车后，沿原线路到西苑桥南后，改走古城路、王城大道、太康路恢复原线。
28路：从洛栾站发车后，沿原线路到西苑桥南后，改走滨河南路、学子街恢复原线。
68路：从洛栾站发车后，沿原线路到古城路学府街口后，改走古城路、滨河南路、学子街恢复原线。
34路：从机车技校发车后，沿原线路到古城路学府街口后，改走古城路、滨河南路、学子街恢复原线。
49路：从西关发车后，沿原线路到王城大道五环街口后，改走王城大道、太康路恢复原线。
特此公告
洛阳市公安局
2013年9月17日

我市律师服务团为企业提供优质高效法律服务

为贯彻落实市委书记陈雪枫“真情服务企业、积极破解难题、抓好招商引资”的要求，我市律师积极行动起来，采取多种措施为企业提供优质高效的法律服务。
真情服务 优秀律师到企业
日前，市司法局本着促进全市中小企业又好又快发展的思路，通过认真调研与协商，分别与市工信局、市政府诚信办合作成立了“中小企业律师服务团”和“助力洛阳诚信建设律师服务团”。这两个律师服务团均由市律师协会推荐的优秀律师组建而成。

其中，“中小企业律师服务团”将为全市中小企业提供义务法律咨询服务，派出优秀律师为中小企业代表进行集中授课，提高企业经营者的法律意识，变“亡羊补牢”为“防患于未然”；“助力洛阳诚信建设律师服务团”将为企业开展诚信建设提供义务法律咨询服务，提出法律意见和建议，协助企业建立健全诚信建设制度机制。
近期，市司法局、市律师协会还将实行首席服务企业律师制度，在律协专业委员会中选拔各个法律服务领域的知名律师，为企业在债权债务、劳动人事、股东权益、企业各

部门法律风险防范等方面提供法律咨询，举办专题法律讲座。律师服务团的组建将有效助推洛阳经济发展，展示洛阳企业的良好形象。
多策并举 律师能力在增强
目前，我市共有86家律师事务所，895名执业律师，由各级司法行政部门进行行政管理，市律师协会进行行业管理。近年，市司法局、市律师协会着重加强对律师的诚信教育，在律师队伍中持续开展“崇尚道德、诚信执业”主题教育活动，同时注重培养律师

的社会责任意识，要求每名执业律师每年都要办理对困难群众的法律援助案件；常年坚持在市县两级信访大厅派驻律师接待来访、咨询者，引导当事人走正常渠道解决纠纷，对疑难信访案件积极协助相关部门进行解决，化解了大量的社会矛盾。
为有效增强我市律师服务企业的力量，在市司法局党组书记、局长武宏伟的大力倡导和推动下，市律师协会公司证券金融法律业务委员会首先出台了有限责任公司设立、清算、并购及国企改制4个针对企业服务的法律服务操作指引，引导律师在非

诉讼领域为企业做好服务。年底前，市律师协会要求其他专业委员会编写各法律业务领域的操作指引，汇编成册下发各个律师事务所进行工作指导。此举将切实提高我市律师的理论水平及业务能力，更好地促进经济社会发展。
记者 韩黎芳 通讯员 于国志

